

ERRATA DA PORTARIA GP Nº18/2016

A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL DE COCAL DE TELHA, ESTADO DO PIAUÍ, ANA CÉLIA DA COSTA SILVA, pela presente, **RETIFICA** o erro material existente na Portaria GP Nº18/2016 (DOM, Edição MMMXXXVIII, 03/03/2016) para que:

ONDE SE LÊ: Exonerar a Senhora **MARIA ALESSANDRA VITÓRIO DA SILVA**, portadora do **RG: 3.046.488-PI**, **CPF: 045.388.423-70**, que exercia a função **CHEFE DO SETOR DE FARMÁCIA**, lotada na Secretaria Municipal Saúde.

LEIA SE: Exonerar a Senhora **WALDIRENE MARQUES DE MACEDO PEREIRA**, portadora do **RG: 2.021.861 - PI**, **CPF: 835.656.985-00**, que exercia a função **CHEFE DO SETOR DE FARMÁCIA**, lotada na Secretaria Municipal Saúde.

Publique-se e Cumpra-se.

Gabinete da Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Cocal de Telha, Estado do Piauí, ao 03(três) dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis (2016).

ANA CÉLIA DA COSTA SILVA
Prefeita Municipal

Numerada e publicada a presente errata ao 03(três) dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis (2016).

IVAN MONTEIRO DE OLIVEIRA
Secretário Municipal de Administração e Planejamento